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В ISW оцінили операції окупантів на Донеччині

Російські війська продовжують наступ на Донеччині. Проте на більшості напрямків ці
спроби не призвели до підтверджених просувань: українські воїни відбивають атаки.

Останніми днями ворог також вдався до кількох великих механізованих штурмів,
зокрема на Курахівському та Времівському напрямках. Про
ситуацію інформує американський Інститут вивчення війни (ISW).

20 та 21 вересня російські війська продовжували наступальні операції у районі
Виїмки, що на сході від Сіверська. Проте підтверджених просувань зафіксовано не
було.

Також протягом останніх двох днів спроби росіян просунутися у районі Часового Яру
виявилися безрезультатними. За даними Генштабу ЗСУ, атаки окупантів проводилися
як безпосередньо біля самого міста, так і біля Калинівки і в напрямку Майського (на
північний схід від Часового Яру), біля Іванівського і Андріївки (на південному сході),
а також поблизу Білої Гори (на півдні від міста).

Українські воїни відзначають, що на цьому напрямку росіяни переважно висуваються
на штурми на багі, мотоциклах та всюдиходах, оскільки зазнали значних втрат у
військовій техніці.

Натомість у районі Торецька росіянам вдалося досягти незначних просувань.
Підтверджено певні успіхи окупантів у центрі міста (самі росіяни стверджують, що
просунулися також вздовж вулиць Дружби та Івана Карабиця в середмісті). Також
зафіксовано присутність окупаційних сил у центрі Леонідівки, що на південний захід
від Торецька.

Протягом останніх двох днів загарбники продовжували наступати у районі Дачного,
поблизу Неліпівки, біля Торецька та в напрямку Щербинівки.

Що стосується Покровського напрямку, там тривав російський наступ на схід і
південний схід від Покровська. Російські пропагандисти заявляли про просування на
сході від міста на 1,24 км вглиб та 2,3 км в ширину на захід і південний захід від
Гродівки, а також що окупантам вдалося дійти до східної околиці Миколаївки (на
заході від Гродівки).

Водночас на півдні від Покровська, за словами пропагандистів РФ, нібито вдалося
просунутися на 850 м на захід від міста Українськ і захопити шахту "Селидівська".

Проте жодних підтверджень цих "успіхів" аналітики не знайшли.

Загалом 20-21 вересня російські війська продовжували наступальні операції на схід
від Покровська в районах Воздвиженки, Новоторецького, Зеленого Поля, Красного
Яру та Гродівки та на південний схід від Покровська в районі Новогродівки, Сухого
Яру, Маринівки, Михайлівки, Селидового, Миролюбівки, Лисівки, Желанного Першого,
Цукуриного та Гірника.

Крім того, згідно з інформацією одного з російських джерел, 20 вересня окупанти
нібито припинили фронтальні атаки на українські позиції, зосередившись натомість
на спробах оточити захисників та захопити території. Зокрема, йдеться про район
Гірника та Селидового.

Запеклі бої тривають і на заході від окупованого з 2014 року Донецька. У цьому
районі 21 вересня росіяни продовжували наступальні дії – без підтверджених
результатів.

Зокрема, на Курахівському напрямку окупанти 19 вересня провели посилений
механізований штурм у районі Максимільянівки (відповідні кадри 20 вересня
публікували українські воїни). У рамках штурму ворог задіяв 52 одиниці
бронетехніки, здійснивши 24 спроби прориву української оборони.

46 окрема аеромобільна бригада, що утримує позиції на цьому напрямку,
повідомила про знищення восьми танків та БМП, чотирьох БТРів, одного МТЛБ, а
також мотоцикла. Ще чотири російські БМП отримали пошкодження. Втрати ворога у
живій силі склали 72 особи.

В ISW не знайшли доказів того, що російські сили змогли просунутися під час цього
механізованого штурму у районі Максимільянівки.

Водночас окупантам вдалося просунутися на сході населеного пункту Гостре в
результаті посиленого механізованого штурму розміром у батальйон 12 вересня.
Тому аналітики припускають, що російське військове командування може дійти до
висновку, що продовження відносно великих механізованих штурмів у цьому районі
допоможе російським військам швидше просуватися до Курахового – незважаючи на
те, що протягом усієї повномасштабної війни російські війська регулярно
демонстрували неспроможність проводити ефективні механізовані штурми.

20 і 21 вересня російські війська також вели наступальні дії в районі Георгіївки та
Олександрівки, а також у напрямку Дальнього.

На Курахівському напрямку діють підрозділи російського 33-го мотострілецького
полку (20-а мотострілецька дивізія 8-ї загальновійськової армії).

Механізовані наступи окупанти провели на Времівському напрямку. 20 вересня в
мережі з’явилося відео, що зафіксувало просування підрозділів 5 російської танкової
бригади на північний схід від Пречистівки (на захід від Вугледара) під час
механізованого штурму розміром у взвод. А 21 вересня 79 окрема десантно-
штурмова Таврійська бригада ЗСУ, що діє на південний захід від Донецька,
опублікувала кадри, на яких видно, як підрозділи бригади відбивають механізовану
російську атаку розміром у батальйон поблизу Костянтинівки. Під час штурму
окупанти задіяли 35 бронемашин з десантом і дев’ять танків.

"У ході бою наші воїни знищили 5 бронемашин з десантом. У бойових порядках
ворога почалась паніка, техніка почала відступати. 28 окупантів у цій атаці було
ліквідовано, ще 22 зазнали поранень", — розповіли в 79 ОДШБр про результати бою.

Аналітики ISW також не знайшли підтвердження просувань росіян унаслідок цього
штурму.

За даними ISW, 20 і 21 вересня російські війська продовжували наступальні дії
поблизу Костянтинівки, Катеринівки, Богоявленки, Вугледара, Новоукраїнки та
Пречистівки.

Відомо, що поблизу Пречистівки діють підрозділи 40 бригади морської піхоти
Тихоокеанського флоту РФ, а також оператори дронів невстановленого підрозділу 29
загальновійськової армії.
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